

НЕДЕЉА 4. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 3

СВИ СВЕТИ

ЗЕМАЉА БРИТАНСКИХ И ИРСКИХ

21.јули(08.јули):

**+СВЕТИ Великомученик ПРОКОПИЈЕ и са њИМ
ПОСТРАДАЛИ.**

**+ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ у част
ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ ЊЕНЕ ЗВАНЕ “КАЗАНСКА”.**

**+ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ у част
ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ ЊЕНЕ ЗВАНЕ “ПЕШЧАНСКА”.**

**Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда
придеши, во Царствији Твојем.**

**На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест
Царство Небесноје.**

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 3:

Отвѣргшаго, Христѣ, зѣповѣдь Твою/ прѣотца Адама изъ Раѣ изгналъ есѣ;/ разбојника же, Щѣдре, исповѣдавши Тѣ на Крестѣ,/ въ онъ вселилъ есѣ, зовуща:// помяни мѣ, Спасе, во Царствіи Твоѣмъ.	Када се праотац Адам твоје заповести Христе одрекао, ти си га из раја изагнао, а разбојника који те је са крста исповедио у рај си уселио када је завапио: помени ме Спасе у царству твоѣмъ.
--	---

Блажени алчущији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

<p>Согрѣшшихъ насъ смѣртною осудилъ еси клятвою, Жизнодавче и Господи,/ тѣломъ же Твоимъ, Безгрѣшне Владыко, пострадавъ,/ смѣртныя оживилъ еси, зовущія:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Када смо сагрешили осудио си нас Животодавче и Господе клетвом смрти, а када си телом твојим безгрешни Владико пострадао, ти си смртне оживио, који су вапили: помени и нас у царству твоме.</p>
---	---

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

<p>Воскрѣсь изъ мѣртвыхъ, совоскресилъ еси насъ отъ страстей/ Воскресѣніемъ Твоимъ, Господи:/ смѣртную же всю силу погубилъ еси, Спасе./ Сего ради вѣроу Тіи зовѣмъ:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Када си из мртвих васкрсао ти си твојим васкрсењем Господе и нас од страдања саваскрсао, и сву си смртну силу Спасителу погубио. Зато ти са вером кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
---	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p>Тридневнымъ Твоимъ погребѣніемъ,/ иже во адѣ умерщвлѣнныя, јако Богъ, оживотворивый, совоздвиглъ еси,/ и нетлѣніе всѣмъ, јако Благъ, источилъ еси намъ, вѣроу зовущимъ всегда:// помяни и насъ во Царствіи Твоёмъ.</p>	<p>Твојим тридневним погребѣњем све у аду умртвљене си као Бог оживио и са собом подигао и нетрулежност си нам као благ излио, јер ти са вером увек кличемо: помени и нас у царству твоме.</p>
--	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји

нарекутсја.

М уронóсицамъ женáмъ пѣрвѣ явѣлся есѣ,/ Воскрѣсь изъ мѣртвыхъ, Спáсе,/ возопѣвъ: ѣже рáдуйтеся!/ И тѣми другóмъ Твоѣмъ возвѣщаеши Востáние Твоѣ, Христѣ./ Сегó рáди вѣроу Тѣ зовѣмъ:// помянѣи и нáсь во Цáрствѣи Твоѣмъ.	Први си се женама мироносицама јавио Спасителю када си из мртвих васкрсао и њима си рекао: радујте се! Преко њих си пријатељима твојим објавио твоје васкрсење Христѣ. Због тога ти са вером кличемо: помени и нас у царству твојем.
--	--

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

Н а горѣ Моисѣй рúцѣ распростѣрь,/ прообразовáше Крѣсть, Амáлика побѣдѣвый./ Мѣ же, вѣроу тогó на бѣсы ору́жие крѣпкое приѣмше, всѣ зовѣмъ:// помянѣи и нáсь во Цáрствѣи Твоѣмъ.	Мојсеј је на гори руке раширио, и тиме крст назначио и Амáлика је победио, а ми смо са вером (крст) као моћно оружије на демоне примили, и сви кличемо: помени и нас у царству твојем.
---	--

На 4: Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

Свети ВеликоМученик ПРОКОПИЈЕ - песма 3 - ГЛАС 4:

Посредѣ Крестá преслáвно Христóсь тебѣ являѣтсја, научáя явѣ, ѣже къ нáмъ схождѣние, и тѣ къ страдáнию призывáя.	(Свети ВеликоМучениче Прокопије) На сред крста ти се Христос чудом јавио, и поучио те о његовом доласку, и на страдање те је позвао.
--	--

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на
Небесјех.**

Хра́мъ и сто́лпъ воздвѣ́глъ еси́ тебѣ́ сама́го Божѣ́ственному Ду́ху, ре́вностию же дыха́я Бо́жіею, хра́мы и безду́шныя истука́ны де́монскія низложи́лъ еси́, му́чениче Прокóпие.	Од себе си храм и стуб Светога Духа начинио, јер си ревношћу за Богом дисао, зато си идолске храмове и бездушне демонске идоле уништио, мучениче Прокочије.
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

Совлѣ́клся еси́ ко́жныхъ ри́зъ строга́ніемъ, нетлѣ́нїя же оде́ждею одѣ́явся, Прокóпие, многokóзненнаго, му́чениче, обнажи́лъ еси́.	Струган, ти си одећу коже своје свукао, а у нетрулежну се оденуо, и тако си мучениче Прокочије Најзлюбнијег разголитио.
---	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

Изба́ви мја́ всякаго прило́га сопроти́внаго зми́я, Ма́ти Дѣ́во Чѣ́стая, и се́рдце моѣ́ просвѣ́ти, вѣ́рою Тя́ сла́вящаго, Пренепоро́чная.	Избави ме од сваког напада противничке Змије, Мати и Дјево Пречиста, а срце моје просвети, јер те са вером славим Свенепорочна.
--	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ**, појушчија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:**ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 3:**

<p>Да весељатсја Небеснаја, да радујутсја земнаја, јасо сотвори державу мишцеју Својеју Господ, попра смртију смрт, Первенец мертвих бист, из чрева адова избави нас, и подаде мирови велију милост.</p>	<p>Нек се веселе сви на Небу, нека се радује све на Земљи, јер учини силу мишицом Својом Господ. Сатре смрћу смрт, Првенац од мртвих би, из дубине ада избави нас и подаде свету велику милост.</p>
--	---

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - КАЗАНСКА ИКОНА - ТРОПАР, ГЛАС 4

Заступнице Усрдна, Мати Господа Вишњега, за све нас молиш Сина Твога Христа Бога нашега, и свима помажеш на спасењу. Под сигурни покров Твој прибегавамо, све нас заступи, о Госпођо Царице и Владичице, у напастима и мукама, и у болестима обремененим гресима многим, који предстојимо пред Тобом и молимо Те умилном душом и скрушеним срцем, пред Пречистом Твојом Иконом КАЗАНСКОМ са сузама. У Теби имамо сигурну Наду, подари нам избављење од свих зала и све што нам је потребно, и спаси нас Богородице Дјево, јер си Ти Једини Божански Покров слугама Твојим.

СВИ СВЕТИ ЗЕМАЉА БРИТАНСКИХ И ИРСКИХ - ТРОПАР, ГЛАС 3:

Просветитељи острва ових северних и учитељи, што на земљи нашој (Британској и Ирској) светлост Истине Божје излисте, умолите Господа, молимо вас, да нам милости Своје дарује, и да нас упути да Га једним срцем славимо.

**ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ЧАСТ ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ
ЊЕНЕ ЗВАНЕ "ПЕШЧАНСКА". – ТРОПАР, ГЛАС 4.**

О, Пречудесна, Преблагословена Мати Христа Бога нашега! Лучезарном небеском светлошћу од иконе Твоје ПЕШЧАНСКЕ и град Изјум и људе земље наше Ти увек обасјаваш. Руке Своје Пречисте к онима који Ти се моле пружаш. О, Свеблага, Ти си изобилна река божанске благодати. Ти нас под покровом Својим сачувај, Сина Свога за нас моли и у Горњи Јерусалим уведи.

**СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ И СА ЊИМ ПОСТРАДАЛИ
ТРОПАР, ГЛАС 4:**

Мученици Твоји Господи: Прокопије и Прочи , во страданијих својих вјенци пријаша нетљенија от Тебе Бога нашего, имушче бо крјепост Твоју мучитељеј низложиша, сокрушиша и демонов немошчнија дерзости: Тјех молитвама спаси души нашја.	Мученици Твоји, Господе: Прокопије и са Њим Пострадали , у страдању своме су примили непропадљиви венац, од Тебе Бога нашега, јер имајући помоћ Твоју мучитеље победише, а разорише и немоћну дрскост демона: Њиховим молитвама спаси душе наше.
--	--

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 3:

Воскресал јеси днес из гроба Шчедре и нас возвел јеси от врат смртних. Днес Адам ликујет и радујетсја Ева, вкупје же и пророци с патријархи воспјевајут непрестано, Божественују државу власти Твојеја.	Васкрсао си данас из гроба Милостиви и нас си узео од врата смрти. Данас се Адам весели и радује се Ева, и пророци заједно с патријарсима певају непрестано, Божанску силу власти Твоје.
--	---

СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ПРОКОПИЈЕ – Кондак, ГЛАС 2

ПОДОБАН: ВИШЊИХ ИШЧЈА...

<p>Ревностію ко Христу божественною распалаемъ и Крестá крѣпостію ограждаемъ, враговъ шатаніе и дерзость низложилъ еси, Прокóпие, и честную Церковъ возвысилъ еси, вѣрою преуспѣвая и просвѣщая насъ.</p>	<p>Божанском ревношћу распаљен ка Господу Христу и ограђен силом Крста, непријатељско насртање и одважност си уништио, свети Прокопије, и славну Цркву си узвисио, веру раширио, и нас просветио.</p>
---	--

СВИ СВЕТИ ЗЕМАЉА БРИТАНСКИХ И ИРСКИХ – Кондак, ГЛАС 3:

Свечи Божји, апостоли, мученици, подвижници и исповедници, који лучама Правде Божје земљу Британску обасјасте, смрти се не уплашисте, земна царства и славу њихову ради љубави Христове одбацисте, сведоци апостолске вере и предања, да Господ погледа на молитве ваше за нас, да би, који за вама идемо, укрепљени помоћу Божјом узмогнемо да Му служимо у све дане живота нашега.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ЧАСТ ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ

ЊЕНЕ ЗВАНЕ “ПЕШЧАНСКА”. – Кондак, ГЛАС 4.

Изабраној Војвоткињи и Старатељки Руске земље, уносимо похвалне песме, Теби Царици Богородици, удостојивши се многих чудеса од иконе Твоје ПЕШЧАНСКЕ. Као Она која има власт да спасава душе наше, од сваке беде избави нас, који Ти певамо: Радуж се целога света Утехо.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ЧАСТ ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ

ЊЕНЕ ЗВАНЕ “КАЗАНСКА”. - Кондак, ГЛАС 8 _____

Припаднимо народи ка овоме Тихом и Добром Пристаништу, Брзој Помоћници, Сигурном и Топлом Спасењу, Покрову Дјеви Богородици. Пожуримо на молитву и похитајмо на покајање: Источиће нам неисказане милости, Пречиста Богородица, Која хита у помоћ и избавља од великих беда и зала, благоугодне и Богобојажљиве слуге Своје.

++++++

ПРИЧАСТЕН –

ВАСКРШЊИ + СВЕТИ ПРОКОПИЈЕ:

Хор: Хвалите Господа с Небес,
хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

В памјат вјечнују будет праведник. От
слуша зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуија, алилуија, алилуија.

**ПРАЗНИК ЧУДОТВОРНЕ ИКОНЕ
ПРЕСВЕТЕ БОЖИЈЕ МАТЕРЕ "КАЗАНСКЕ"**

У години 1579, за царовања Јована Васиљевича Грозног, који помоћу Божјом покори град Казан, престоницу царства Татарског, у том граду девојчици Матрони јави се

у сну Пресвета Богородица и каза јој да се на месту где је њихова кућа налази сакривена у земљи Њена икона, и нареди јој да о томе обавести духовне и грађанске власти у граду. Ово се виђење поновило неколико пута. Матрона исприча о томе својој мајци, али она не обрати пажњу на речи своје малолетне кћери. Најзад девојчица виде икону у огњеним зрацима, и при томе чу страшан глас: "Ако ти не саопштиш речи моје, ја ћу се јавити на другом месту; али ћеш ти погинути!" Овога пута мајка услиши молбу своје кћери, уплашене последњим виђењем, и заједно с њом упути се к архиепископу и војводама. Али им ови не хтеше веровати. Тада, вративши се кући, мајка стаде сама копати земљу на указаном месту. Њој се придружише и други, али ништа не могоше наћи. Најзад, када стаде копати сама девојчица Матрона, икона Пречисте Богородице би нађена и извађена из земље. Икона би веома свечано и са великом чешћу однесена у цркву, и прослави се чудотворењем, и би од тада свуда позната као "Казанска" чудотворна икона Пресвете Богородице.

**ПРАЗНОВАЊЕ ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ у част
чудотворне иконе Њене зване "ПЕШЧАНСКА".**

Пешчанска Икона Мајке Божије у ствари је копија Казанске Иконе Пресвете Богородице. Икону је пронашао Светитељ Јоасаф Епископ Белгородски, 1754.године, у граду Изјуму (Харковска Област-данашња Украјина). И поред великих и многобројних историјских дешавања - и дан данас оригинална Пешчанска Икона се налази у том истом граду Изјуму. Икона је много чудотворна (у разним невољама и опасностима; у разним духовним и телесним немоћима...).